ГЛАВА ШЛАНГОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДРОЖЖАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Улица Колхозная, дом 1, село Шланга, 422474

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧҮПРӘЛЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ШЛАНГА АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШЛЫГЫ

Колхоз урамы, 1нче йорт, Шланга авылы, 422474

Тел.: (84375) 3-91-36, 8(9377754063), факс: (84375) 3-91-36, e-mail: Shlang.Drz@tatar.ru,

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

12 октября 2018 года

№ 29

О внесении изменений в Стандарт антикоррупционного поведения муниципального служащего органов местного самоуправления Шланговского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с федеральными законами от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Стандарт антикоррупционного поведения муниципального служащего органов местного самоуправления Шланговского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением Главы Шланговского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 27 октября 2017 года № 11(в редакции от 06 июня 2018 года №17), следующее изменение:

Абзац 2 подпункта 4.2 пункта 4 изложить в следующей редакции:

«участие на безвозмездной основе в деятельности коллегиального органа организации допускается на основании акта Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации;

представление на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, допускается в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации или управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в

уставном капитале) и в иных случаев, предусмотренных федеральными законами;».

- 2. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Шланговского сельского поселения

SOO SO WATO ATATA

Дрожжановского муниципального района

Республики Татарстан;

А.А.Мухарямов